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Как активному гражданину можно бороться с рекламой наркомании в сети «Интернет»?

[bookmark: _GoBack]Поясняет прокурор Большеглушицкого района Самарской области                      Дмитрий Абросимов. Чтобы бороться с рекламой наркомании и наркоторговли, необходима и важна помощь каждого человека. Необходимо занимать активную жизненную позицию и нельзя быть равнодушным. 
В целях ограничения доступа к сайтам в сети «Интернет», содержащим информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, создана единая автоматизированная информационная система «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».
При выявлении Интернет-ресурса содержащего запрещенную информацию, каждый может самостоятельно направить сообщение об этом в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций для внесения ресурса в Единый реестр, заполнив форму на официальном сайте Роскомнадзора.

