Уважаемая Людмила Николаевна! 
Просим Вас  9 и 12 февраля 2019 г. разместить в районной газете "Степные известия", на сайте и в мобильном приложении объявление следующего содержания: 
Дорогие друзья!
20 февраля в 16:00 ч. межпоселенческий центр культуры (РДК) приглашает всех, всех, всех на праздничное мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества! 
В программе - выступление народного вокального ансамбля «Вера» имени Юрия Новикова, художественный руководитель  - заслуженный работник культуры РФ  Жукова Галина Борисовна, хормейстер – Демидов Александр Борисович, концертмейстеры – заслуженный артист Самарской области Титов Олег Валентинович, Чернышов Александр Михайлович, Алимов Элдар Эмадинович.
Народный вокальный ансамбль «Вера»  им. Ю. Новикова -  один из ведущих коллективов и «визитная карточка» Волжского района. Он 18 лет носит почетное звание «Народный самодеятельный коллектив». В репертуаре русские народные песни, песни российских и советских композиторов, авторские песни, казачьи песни, песни – притчи. Художественный руководитель, заслуженный работник культуры РФ Г. Жукова и хормейстер А. Демидов продолжили эстафету и вывели ансамбль на международный и всероссийский уровень. 
С 2010 года Народный вокальный ансамбль «Вера» им. Ю. Новикова – многократный обладатель ГРАН-ПРИ и Лауреат международных, всероссийских, межрегиональных и областных конкурсов. 
Не раз министерство культуры Самарской области делегировало коллектив для участия в значимых конкурсах на уровне России, и он всегда становился Лауреатом, получая самые восторженные отзывы высокопрофессионального жюри. 
Ансамбль принимал участие в мероприятиях с участием Президента РФ и Губернатора Самарской области, представлял свое искусство от Самарского региона наряду с лучшими творческими коллективами России и зарубежья в Москве, Санкт-Петербурге, Саранске, Ялте, Ливадии, Туапсе, Чебоксарах, Перми, Ульяновске, Стара-Загоре (БОЛГАРИЯ), Рузаевке, Новокуйбышевске, Чапаевске и др.  
За три года коллектив  принял участие более чем в 150 концертных программах и выступлениях. На протяжении многих лет ансамбль ежегодно доказывает свой высокий профессиональный уровень, побеждая в различных фестивалях и конкурсах, с успехом подтверждает почетное звание. Народный вокальный ансамбль «Вера» им. Ю. Новикова является проводником и хранителем народных песенных традиций, пропагандирует песенное наследие России, лучшие образцы народного песенного творчества. 

Цена билета: 200 рублей (Билеты можно приобрести заранее по адресу: с. Большая Глушица,   ул. Гагарина, 78, Межпоселенческий центр культуры (РДК); справки по тел. 2-14-40)
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