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Прокуратурой Большеглушицкого района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении начальника территориального отдела Роспотребнадзора.
Прокуратурой района проведена проверка осуществления должностными лицами Территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в Нефтегорском районе (далее – территориальный отдел Роспотребнадзора) контрольно-надзорной деятельности в отношении органов местного самоуправления.
Установлено, что начальником территориального отдела Роспотребнадзора Михайловым А.В. проведена внеплановая выездная проверка администрации сельского поселения Мокша Большеглушицкого района.
Данная проверка проводилась в целях контроля исполнения органом местного самоуправления требований ранее выданного предписания от 24.08.2016.
Вместе с тем, согласно ст. 77 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»(далее Закон №131-ФЗ) контроль за исполнением ранее выданных предписаний органов государственного контроля (надзора) об устранении нарушений, а также истечение срока их исполнения к числу оснований для проведения внеплановых выездных проверок не отнесены, что исключает возможность проведения соответствующих мероприятий по контролю.
Таким образом, указанная внеплановая выездная проверка в отношении органа местного самоуправления проведена при отсутствии оснований для её проведения.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении начальника территориального отдела Роспотребнадзора Михайлова А.В. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ. Акт прокурорского реагирования направлен в мировой суд для рассмотрения по существу.


Помощник прокурора района
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