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Большеглушицким районным судом удовлетворено исковое заявлениепрокурора района о предоставлении семье благоустроенного жилого помещения.
Так, по результатам проведенной прокуратурой района проверки по обращению Мусиной Д.П. о нарушении ее жилищных прав выявлены нарушения требований жилищного законодательства в деятельности администрации муниципального района Большеглушицкий (далее – администрация).
Установлено, что постановлением администрации семье Мусиных на состав семьи 4 человека в 2000 году предоставлено жилое помещение в пос. Бугринка общей площадью 66,3 кв.м. В 2011 году жилое помещение было признано непригодным для проживания.
В 2015 году данная семья из 4 человек принята на учёт в качестве нуждающихся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма.
Вместе с тем, вопреки требованиям ч.2 ст.57 Жилищного кодекса РФ до настоящего времени указанной семье жилое помещение, отвечающее требованиям действующего законодательства, не предоставлено.На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес главы администрации внесено представление.
Однако,по результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования данная семья жилым помещениемобеспечена не была. С целью восстановления нарушенных жилищных прав граждан прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязании органа местного самоуправления предоставитьуказанной семье жилое помещение.
Решением Большеглушицкого районного суда от 30.03.2018 исковое заявление прокурора района удовлетворено, на администрацию м.р.Большеглушицкий и администрацию сельского поселения Южное м.р.Большеглушицкий возложена обязанность предоставить во внеочередном порядке семье Мусиных жилое помещение по договору социального найма по их месту жительства благоустроенное применительно к данному населенному пункту, отвечающее установленным санитарным и техническим требованиям, в соответствии с действующим законодательством.
В настоящее время судебное решение не вступило в законную силу.
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