[bookmark: _GoBack]Прокуратура Большеглушицкого района в судебном порядке добивается устранений нарушений законодательства о противодействии терроризму выявлены нарушения в деятельности образовательных организаций района.
Установлено, в нарушение требований законодательства в сфере противодействия терроризму, до настоящего времени всеми образовательными организациями района паспорта безопасности объекта в установленном законом порядке не разработаны и не утверждены, в образовательных учреждениях отсутствуют. 
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в марте текущего года в адрес директоров школ внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства. Вместе с тем, до настоящего времени нарушения требований означенного законодательства, изложенные в актах прокурорского реагирования не устранены.
В связи с чем, прокурором района в суд направлены соответствующие исковые заявления об обязании образовательных организаций устранить нарушения законодательства о противодействии терроризму. Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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