По результатам проведенной прокуратурой Большеглушицкого района проверки в отношении 37-летнего жителя с. Большая Глушица возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 Уголовного кодекса Российской Федерации по факту полового сношения с гражданкой, не достигшей на момент вступления в половую связь 16-летнего возраста.
Частью 1 статьи 134 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста.
Установлено, что житель с. Большая  Глушица в ноябре 2018 года  вступил с несовершеннолетней, не достигшей 16-летнего возраста, по обоюдному согласию, в интимную связь, в результате которой у последней наступила беременность.
Прокуратурой района материал  проверки для принятия процессуального решения в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлен в Большеглушицкий межрайонный следственный отдел СУ СК России по Самарской области.
По результатам его рассмотрения 24.09.2019 возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.134 УК РФ в отношении 37-летнего гражданина. 
Прокуратурой района вышеуказанное постановление признано законным, в настоящее время уголовное дело расследуется указанным органом. 


[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора района
Филимонов И.О.

24.09.2019

