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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение в отношении работодателя, не платившему заработную плату работникам.

Гр. О. осужден мировым судьей судебного участка №127 Большеглушицкого района по ч.2 ст.145.1 УК РФ, за совершение полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, совершенную из корыстной заинтересованности руководителем организации.
Установлено, что О., в период с 02.12.2019 до 28.06.2021, освществлял полномочия единоличного исполнительного органа - директора организации выполняя организационно-распорядительные, административно-хозяйственные и управленческие функции, то есть являлся руководителем данной организации.

В нарушение трудового законодательства РФ и прав граждан на оплату труда, закрепленных в Конституции РФ в период времени с 01.06.2021 по 30.03.2022, будучи достоверно осведомленным о том, что работникам А., З., А., С., С. в соответствии со ст. ст. 127 и 140 ТК РФ должна быть начислена к выплате и выплачена заработная плата и иные установленные законом выплаты, гражданин О. расходовал денежные средства, имеющиеся на расчетных счетах организации, на удовлетворение собственных денежных требований.

Указанные умышленные действия О. повлекли полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат работникам, на общую сумму 652 509 рублей 17 копеек.

Своими действиями Л. совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст.145.1 УК РФ.

После возбуждения уголовного дела гр. О в течении двух месяцев погасил задолженность по заработной плате работникам, в полном объеме.

Уголовное дело в отношении О. прекращено на основании ч.2 Примечания к ст. 145.1 УК РФ.
Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение в отношении мужчины, причинившего побои несовершеннолетним.

Местный житель с. Большая Глушица осужден мировым судьей судебного участка №127 Большеглушицкого района по ст.116 УК РФ, за совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, совершенные из хулиганских побуждений.
Установлено, что Л., 01.06.2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении для отдыха бани К., имея единый умысел на нанесение побоев и иных насильственных действий из хулиганских побуждений, беспричинно нанес один удар кулаком по плечу И., затем находясь в том же помещении в непосредственной близости от И. лицом к нему, направлял в его сторону кулаки обеих рук, затем наклонился и обхватил руками ноги И. в результате чего тот упал на спину, отчего испытал физическую боль.
В дальнейшем Л. нанес поочередно по одному удару кулаком в область груди К., И., Б., и три удара кулаком в область груди К., в результате чего К., И., Б., была причинена физическая боль, а у К., согласно заключению эксперта, установлено повреждение – подкожная гематома грудной клетки в области6-го межреберья слева.

После чего Л. продолжая свои противоправные действия, направленные на нанесение побоев из хулиганских побуждений, беспричинно нанес три удара рукой по голове Г., причинившие тому физическую боль.

Своими действиями Л. совершил преступление, предусмотренное ст. 116 УК РФ.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил мужчине, признавшего свою вину, наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.
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