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ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака, в ходе которой выявлены нарушения.
Проведенной прокуратурой района совместно с начальником отдела архитектуры и градостроительства и начальником отдела по экономике и инвестициям администрации муниципального района Большеглушицкий, а также совместно с главным специалистом-экспертом ТО Управления Роспотребнадзора по Самарской области в Нефтегорском районе проверкой установлено, что 4 магазина расположенные по адресу с. Большая Глушица, ул. Советская, д.36, 37, 37А, осуществляют торговлю табачной продукцией, табачными изделиями и никотиносодержащей продукцией, устройствами для потребления никотиносодержащей продукции в нарушение пп.2 п.7 ст.19 Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотиносодержащей продукции», а именно, магазины находится на расстоянии менее чем 100 метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией предназначенной для оказания образовательных услуг
По выявленным нарушениям в адрес 4 руководителей магазинов внесены представления об устранении нарушений требований законодательства.
3 магазина прекратили осуществлять деятельность по торговле табачной продукцией, табачными изделиями и никотиносодержащей продукцией, устройствами для потребления никотиносодержащей продукции.
К 1 магазину прокуратурой района в Советский районной суд г. Самары направлено исковое заявление, которое находится в стадии рассмотрения.
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