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Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка исполнения требований законодательства о государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ в деятельности администрации сельских поселений муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, проверкой установлено, что администрациями сельских поселений муниципального района Большеглушицкий в нарушение ст.23 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ» меры по отнесению земель и земельных участков к категориям риска, а также по размещению перечней объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска не приняты, тем самым отсутствуют основания для проведения плановых и внеплановых контрольных мероприятий, в связи с чем нарушаются права юридических лиц и предпринимателей.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес глав сельских поселений муниципального района Большеглушицкий внесены представления об устранении нарушений требований законодательства, а также возбуждены дела об административных правонарушениях, кроме того в Большеглушицкий районный суд направленны исковые заявления о признании бездействия администраций сельских поселений незаконным и возложении обязанности по устранению выявленных нарушений.
Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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