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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка исполнения образовательными учреждениями муниципального района Большеглушицкий Самарской области требований законодательства об охране окружающей среды и природопользования, в ходе которой выявлены нарушения.

Проведенной проверкой установлено, образовательными учреждениями муниципального района Большеглушицкий Самарской области журнал учета движения отходов за истекший период 2022 года по установленной форме не ведется.

По выявленным наршуениям в адрес директоров образователных учреждений внесены представления об устранении нарушений законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокурор района

старший советник юстиции 





            Д.А. Абросимов

ИНФОРМАЦИЯ

19.12.2022 Гр. Б. осужден Большеглушицким районным судом Самарской области за совершение преступления, предусмотренного 
ч.1 ст.111 УК РФ, т.е. за совершение умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.

Установлено, что Б., 13.08.2022, примерно в 22 часа, находясь в состоянии алкогольного опьянения в поле, в Большеглушицком районе Самарской области, имея умысел на причинение телесных повреждений 
гр. Ю., в ходе возникшей ссоры, на почве личных неприязненных отношений, нанес ему один удар по лицу и несколько ударов, не менее трех, ногой в область груди слева, в результате чего гр. Ю. согласно заключению эксперта, были причинены телесные повреждения: травма левой половины грудной клетки, множественные переломы ребер, что является опасным для  жизни повреждением, и причинила здоровью Ю. тяжкий вред. 

Своими действиями К. совершил преступление, предусмотренное 
ч.1 ст.111 УК РФ.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил мужчине, признавшему свою вину, наказание в виде лишения свободы условно сроком на 2 года с испытательным сроком 2 года. 
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            Д.А. Абросимов

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака, в ходе которой выявлены нарушения.

Проведенной прокуратурой района совместно с начальником отдела архитектуры и градостроительства и начальником отдела по экономике и инвестициям администрации муниципального района Большеглушицкий, а также совместно с главным специалистом-экспертом ТО Управления Роспотребнадзора по Самарской области в Нефтегорском районе проверкой установлено, что 4 магазина расположенные по адресу с. Большая Глушица, ул. Советская, д.36, 37, 37А, осуществляют торговлю табачной продукцией, табачными изделиями и никотиносодержащей продукцией, устройствами для потребления никотиносодержащей продукции в нарушение пп.2 п.7 ст.19 Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотиносодержащей продукции», а именно, магазины находится на расстоянии менее чем 100 метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией предназначенной для оказания образовательных услуг

По выявленным нарушениям в адрес 4 руководителей магазинов внесены представления об устранении нарушений требований законодательства.

3 магазина прекратили осуществлять деятельность по торговле табачной продукцией, табачными изделиями и никотиносодержащей продукцией, устройствами для потребления никотиносодержащей продукции.

К 1 магазину прокуратурой района в Советский районной суд г. Самары направлено исковое заявление, которое находится в стадии рассмотрения.
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            Д.А. Абросимов

ИНФОРМАЦИЯ

03.11.2022 Гр. К. осужден Большеглушицким районным судом Самарской области за совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ, т.е. за совершение умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Установлено, что К., 03.07.2022 в 23 часа 00 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в с. Большая Глушица, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к несовершеннолетнему С., имея умысел, направленный на причинение тяжкого вреда его здоровью, с применением ножа, используемого в качестве оружия, подошел к С. на расстояние вытянутой руки, правой рукой достал нож из левого рукава своей куртки, и используя его в качестве оружия, с силой нанес удар в брюшную полость несовершеннолетнего С. В результате чего несовершеннолетнему С. причинено повреждение в виде раны живота, проникающей в брюшную полость, которое являлось опасной для жизни и причинило тяжкий вред здоровью несовершеннолетнего С.

Своими действиями К. совершил преступление, предусмотренное 
п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил мужчине, признавшему свою вину, наказание в виде лишения свободы условно сроком на 3 года с испытательным сроком на 1 год. 
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ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка исполнения требований законодательства о государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ в деятельности администрации сельских поселений муниципального района Большеглушицкий Самарской области, в ходе которой выявлены нарушения.

Так, проверкой установлено, что администрациями сельских поселений муниципального района Большеглушицкий в нарушение ст.23 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ» меры по отнесению земель и земельных участков к категориям риска, а также по размещению перечней объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных (надзорных) мероприятий, с указанием категории риска не приняты, тем самым отсутствуют основания для проведения плановых и внеплановых контрольных мероприятий, в связи с чем нарушаются права юридических лиц и предпринимателей.

По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес глав сельских поселений муниципального района Большеглушицкий внесены представления об устранении нарушений требований законодательства, а также возбуждены дела об административных правонарушениях, кроме того в Большеглушицкий районный суд направленны исковые заявления о признании бездействия администраций сельских поселений незаконным и возложении обязанности по устранению выявленных нарушений.

Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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ИНФОРМАЦИЯ

По результатам проверки прокуратуры района 19 сотрудников ОМВД России по Большеглушицкому району Самарской области привлечены к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения законодательства о противодействии коррупции.

Так сотрудниками в рамках декларационной кампании за 2021 год неверно и не в полном объеме указано принадлежащее им имущество, полученные ими и их супругами доходы, сведения об открытых банковских счетах.

По результатам рассмотрения акта реагирования виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения законодательства устранены.
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