[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой Большеглушицкого района в августе 2023 года по поручению прокуратуры Самарской области проведена проверка в сфере тарифного регулирования в ООО «Коммунальные технологии», в результате которой выявлены нарушения.
	Установлено, что на территории с. Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий в 2022-2023 годах ООО «Коммунальные технологии» оказывает услугу водоснабжения. Однако оказывая услуги в сфере водоснабжения населению, проживающему в с. Большая Глушица, данная организация не обращалась в департамент городского хозяйства и экологии Самарской области с заявлением об установлении тарифов в сфере водоснабжения. 
	Таким образом, в действиях директора ООО «Коммунальные технологии», осуществляющего регулируемый государством вид деятельности по тарифам, не утвержденным в установленном порядке, органом, уполномоченным в области государственного регулирования цен (тарифов), усматриваются признаки нарушения порядка ценообразования в сфере водоснабжения.
	Прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 14.6 КоАП РФ, в руководителя организации, которое направлено для рассмотрения в департамент ценового и тарифного регулирования Самарской области. В настоящее время административное дело рассмотрено, виновному назначено наказание в виде 25 000 рублей.
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