[bookmark: _GoBack]Суд обязал устранить нарушения санитарного законодательства в деятельности ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» 
 Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка исполнения санитарного законодательства ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».
В ходе проверки выявлены нарушения. Установлено, что на территории ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» допущены множественные нарушения санитарного законодательства.
Прокуратурой района в адрес руководителя ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» внесено представление, которое рассмотрено, признано обоснованным, но нарушения фактически не устранены.
Прокуратура района обратилась в суд с административным исковым заявлением, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены.
Суд обязал администрацию ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» и Министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области устранить выявленные нарушения в течении 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу.
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