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[bookmark: _Hlk184366183]	Житель Большеглушицкого района Самарской области проведет 120 часов на обязательных работах за управление автомобилем в нетрезвом виде.
Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Большеглушицкого района Самарской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения). 
Судом установлено, что 1 сентября 2024 года водитель, ранее подвергнутый административному наказанию за управлением автомобилем в состоянии опьянения, вновь в нетрезвом виде управлял машиной BYD F3.
Правонарушитель, следовавший по ул. Советской с. Большая Глушица к себе домой, был остановлен сотрудниками ДПС. С применением технического средства измерения на состояние опьянения – алкотектора, у водителя было установлено наличие содержания алкоголя в выдыхаемом воздухе в количестве 0, 490 миллиграмм на 1 литр выдыхаемого воздуха, то есть в концентрации, превышающей предельно допустимую норму содержания алкоголя, а именно – 0, 16 миллиграмм. 
В судебном заседании вину подсудимый признал в полном объеме.
Суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев. В доход государства конфискована денежная сумма в размере 150 000 рублей, соответствующая стоимости автомобиля BYD F3.
Приговор в законную силу не вступил.
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