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[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk184472757][bookmark: _Hlk184476444]	Большеглушицким районным судом Самарской области постановлен обвинительный приговор в отношении местного жителя, совершившего публичное оскорбление представителя власти, а также угрозу применения насилия в отношении представителя власти.
Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого лица, обвиняемого в публичном оскорблении представителя власти (319 УК РФ), а также угрозу применения насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).
[bookmark: _Hlk184477069]Судом установлено, что ранее судимый мужчина, находясь в здании мирового суда на улице Советская, д.36А, с. Большая Глушица, в результате внезапно возникшей личной неприязни к участковому уполномоченному оскорбил его нецензурной бранью, а также замахнулся на него рукой, тем самым совершил угрозу насилием не опасным для жизни или здоровья.
По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил окончательное наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы сроком на 1 год 11 месяцев.
Судебный акт не вступил в законную силу.
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