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	По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту присвоения имущества и денежных средств.
Прокуратурой Большеглушицкого района вскрыты факты присвоения продовольственных продуктов и денежных средств со стороны начальника отделения почтовый связи с. Константиновка и с. Малая Глушица.
Так установлено, что АО «Почта России» осуществляет коммерческую деятельность по пересылке почтовых отправлений, а также розничную торговлю.
В период исполнения своих служебных обязанностей, начальник отделения почтовый связи в с. Константиновка и с. Малая Глушица, используя свое служебное положение, присвоила вверенное ей имущество и денежные средства на сумму свыше 250 000 рублей, чем причинила Большеглушицкому почтамту УФПС Самарской области АО «Почта России» материальный ущерб в крупном размере.
На основании постановления прокуратуры Большеглушицкого района, вынесенного в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, следственным органом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного 
ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение чужого имущества в крупном размере).
Расследование уголовного дела взято прокуратурой Большеглушицкого района на контроль.
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