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[bookmark: _Hlk184417722]	В Большеглушицком районе приняты меры прокурорского реагирования в отношении подрядчика, нарушившего срок выполнения работ по контракту на ремонт здания Дома культуры сельского поселения Фрунзенское.
[bookmark: _Hlk184417902]Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области проверено соблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при выполнении ремонта здания Дома культуры сельского поселения Фрунзенское.
Установлено, что Администрацией сельского поселения Фрунзенское Большеглушицкого района Самарской области с индивидуальным предпринимателем заключен муниципальный контракт на проведение ремонта здания Дома культуры сельского поселения Фрунзенское
Подрядчиком работы, предусмотренные контрактом, в установленный муниципальным контрактом срок не выполнены. 
[bookmark: _GoBack]В связи с допущенными нарушениями в отношении индивидуального предпринимателя прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчика), которое направлено для рассмотрения в мировой суд.
Акт прокурорского реагирования находится в стадии рассмотрения.
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