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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Какая предусмотрена ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей?
Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. В том числе родители обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Также родители имеют преимущественное право на обучение, воспитание своих детей перед всеми другими лицами и обязаны обеспечить получение детьми общего образования. Кроме того, родители имеют право выбора образовательной организации, формы получения детьми образования и формы их обучения с учетом мнения детей до получения ими основного общего образования.
Кто вправе лишать родителей родительских прав?
Правом лишения родителей родительских прав обладает лишь суд, но лишь в случаях, указанных в законе, в том числе в случае причинения вреда физическому или психическому здоровью ребенка, его нравственному развитию. 
Какие еще меры родительской ответственности предусмотрены отечественным законодателем? 
Законодатель предусмотрел целый ряд мер родительской ответственности, так родители могут быть:
- лишены родительских прав (ст. 69 СК РФ),
- ограничены в родительских правах (ст. 73 СК РФ),
- наказаны в административном порядке (ст. 5.35 КоАП РФ),
- привлечены к уголовной ответственности (ст. 156 УК РФ).
В каких случаях предусмотрена уголовная ответственность?
Статьей 156 УК РФ установлена уголовная ответственность родителей (иных законных представителей) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним.
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