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[bookmark: _Hlk184472757]	Большеглушицким районным судом Самарской области постановлен обвинительный приговор в отношении местного жителя, совершившего нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не полегших последствий, указанных в ст.115 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого лица, обвиняемого в умышленном причинение побоев (ч.1 ст.116.1 УК РФ).
Судом установлено, что мужчина, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за нанесение побоев (ст.6.1.1. Кодекса об административных правонарушениях), находясь на улице Придорожная, д.14, 
с. Таш-Кустьяново, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес три удара кулаком по лицу своей жене, в результате чего причинил потерпевшей физическую боль.
По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 3 месяца с удержанием в доход государства 5% из заработной платы осужденного ежемесячно.
Судебный акт не вступил в законную силу.
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