Что делать, если увидел нацистскую символику в интернете?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно п.1 ч.1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» экстремистская деятельность (экстремизм) включает в себя в том числе пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций.

Какой нормой установлен запрет на демонстрацию нацистской символики?

Запрет на использование в любой форме нацистской атрибутики или символики, установлен ст. 6 Федерального закона от 19.05.1995 № 80-ФЗ «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».

Какое определение нацисткой символики дает законодатель?

Под нацистской символикой понимается символика, которая использовалась национал-социалистической немецкой рабочей партией. К такой символике относят свастику, знамена, атрибуты униформы, приветствия и пароли.

Как можно заблокировать сайт, содержащий нацистскую символику?

Вопросами блокировки сайтов, не отвечающих требованиям Закона, занимается Роскомнадзор: официальный сайт 63.rkn.gov.ru, 443001, г. Самара, ул. Молодогвардейская, д.198, Телефон (приёмная): (846) 250-05-44. Кроме того, обо всех подобных случаях Вы вправе сообщить через официальный сайт: epp.genproc.gov.ru.
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