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Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области приняты меры в связи с нарушением региональным оператором графика вывоза отходов с контейнерных площадок.
Прокуратурой Большеглушицкого района проверено исполнение требований законодательства об охране окружающей среды.
Установлены факты неисполнения АО «Экология», принявшим обязательства по вывозу твердых коммунальных отходов, требований законодательства об охране окружающей среды.
Согласно требованиям СанПиНа, срок временного накопления несортированных ТКО определяется исходя из среднесуточной температуры наружного воздуха в течении 3 суток: плюс 5 градусов Цельсия и выше – не более 1 суток; плюс 4 градусов Цельсия и ниже – не более 3 суток.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что в апреле 2025 года региональным оператором нарушены сроки вывоза твердых коммунальных отходов со всех контейнерных площадок с. Большая Глушица. 
По результатам проверки прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.6.35 КоАП РФ (несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления) в отношении должностных лиц организаций.
Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении находится на рассмотрении в территориальном подразделении Роспотребнадзора.
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