[bookmark: _Hlk201437880]Какая предусмотрена ответственность за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: статьей 205.2 УК РФ установлена уголовная ответственность за публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание и пропаганду терроризма.

Какой предусмотрен квалифицирующий состав данного преступления?

Квалификации по части 2 статьи 205.2 УК РФ подлежат те же действия, но совершенные с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».

Что понимается под публичным оправданием терроризма?

[bookmark: _GoBack]Согласно примечанию к статье 205.2 УК РФ под публичным оправданием терроризма понимается публичное заявление о признании идеологии и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании, под пропагандой терроризма – деятельность по распространению материалов и (или) информации, направленных на формирование идеологии терроризма, убежденности в ее привлекательности либо представления о допустимости осуществления террористической деятельности.

Какое предусмотрено наказание за совершение данных деяний?

Перечисленные в указанной статье действия влекут назначение наказания, по части 1 – в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей, либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо лишения свободы на срок от двух до пяти лет. По части 2 – в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет либо лишения свободы на срок от пяти до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет.

С какого возраста лицо может понести уголовную ответственность за совершение призыва к осуществлению террористической деятельности?

Уголовная ответственность за преступление распространяется на лицо, достигшее ко времени его совершения шестнадцатилетнего возраста.
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