Каковы особенности порядка общения с ребенком родителей, живущих раздельно?

[bookmark: _GoBack]Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: в соответствии со ст. 66 Семейного кодекса РФ родитель, живущий отдельно от ребенка, обладает правом на общение, воспитание и участие в принятии решений, связанных с образованием ребенка.
Родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет право на получение информации о своем ребенке из воспитательных учреждений, медицинских организаций, учреждений социальной защиты населения и аналогичных организаций. 

В каком случае родителю может быть отказано в предоставлении информации о ребенке?

В предоставлении информации может быть отказано только в случае наличия угрозы для жизни и здоровья ребенка со стороны родителя.
Отказ в предоставлении информации может быть оспорен в судебном порядке. При рассмотрении судом споров, связанных с воспитанием детей, независимо от того, кем предъявлен иск в защиту ребенка, к участию в деле должен быть привлечен орган опеки и попечительства (ст. 78 СК РФ).

Каковы обязанности родителя, с которым проживает ребенок?

Родитель, с которым проживает ребенок, не должен препятствовать общению ребенка с другим родителем, только если такое общение не причиняет вред физическому и психическому здоровью ребенка, его нравственному развитию.
Родители вправе заключить в письменной форме соглашение о порядке осуществления родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка. Если родители не могут прийти к соглашению, спор разрешается судом с участием органа опеки и попечительства по требованию родителей (одного из них). 

Каковы обязанности органа опеки и попечения в анализируемой сфере?

Орган опеки и попечительства обязан провести обследование условий жизни ребенка и лица (лиц), претендующего на его воспитание, и представить суду акт обследования и основанное на нем заключение по существу спора. Так, для определения порядка общения с ребенком родителю, проживающему отдельно, необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по месту жительства ребенка, с заявлением об определении порядка общения с ребенком, проведении обследования жилищных условий и оказания помощи по сбору документов для обращения в суд.
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