Какая предусмотрена ответственность за ложное сообщение о факте коррупции должностного лица? 
Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: заведомо ложный донос о совершении преступления, согласно ст.306 УК РФ, наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
Каким образом следует квалифицировать деяние, если виновное лицо не обращалось с заявлением в правоохранительные органы, а публично распространило заведомо ложные сведения о совершении преступления?
В данном случае деяние следует квалифицировать как клевету, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.
Какое предусмотрено наказание за совершение клеветы?
Клевета наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо обязательными работами на срок до ста шестидесяти часов(ст.128.1 УК РФ)
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