[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области по результатам проверки в 5 образовательных учреждениях района выявлен факт отсутствия Государственного флага Российской Федерации.
В силу ст.4 Федерального конституционного закона от 25.12.2000 N 1-ФКЗ "О Государственном флаге Российской Федерации", Государственный флаг Российской Федерации должен быть вывешен постоянно на зданиях общеобразовательных организаций независимо от форм собственности или установлен постоянно на их территориях.
[bookmark: p_44]В ходе мониторинга, проведенного  прокуратурой района 13.09.2019 установлено, что в нарушение Федерального конституционного закона от 25.12.2000 N 1-ФКЗ "О Государственном флаге Российской Федерации" на здании и на территории  ГБОУ СОШ «ОЦ» п.Южный, ГБОУ СОШ   №1 «Образовательный центр»  с.Большая Глушица, ГБОУ СОШ №2 «Образовательный центр» с.Большая Глушица, ГБОУ ООШ с. Тамбовка, ГБПОУ Самарской области «Большеглушицкий государственный техникум» отсутствует  Государственный флаг Российской Федерации.
Для устранения выявленных нарушений законодательства прокуратурой района в адрес руководителей вышеуказанных образовательных учреждений внесено 5 представлений. Акты реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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