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Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

С 15 июля иностранные граждане при пересечении Госграницы РФ обязаны представлять документ об отрицательном результате лабораторного исследования материала на COVID-19 методом ПЦР
Указанный материал должен быть отобран не ранее чем за 3 календарных дня до прибытия на территорию РФ.
В случае отсутствия такого медицинского документа следует пройти обследование на новую коронавирусную инфекцию в течение 3 календарных дней на территории РФ. Оплата исследований осуществляется в соответствии с законодательством РФ.
Гражданам РФ в течение 3 календарных дней со дня прибытия в РФ также следует пройти обследование на новую коронавирусную инфекцию методом ПЦР.
Иностранные граждане и лица без гражданства, прибывающие в РФ в целях осуществления трудовой деятельности, должны выполнять требование по изоляции сроком на 14 календарных дней со дня прибытия.
Также уточняется, что 14-дневная изоляция и медицинское наблюдение должны быть обеспечены в отношении лиц, вернувшихся в РФ вывозными международными рейсами.
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