Какая предусмотрена ответственность за совершение действий, унижающих честь и достоинство другого лица?

[bookmark: _Hlk188441063]Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: за совершение действий, унижающих честь и достоинство гражданина, в том числе, с использованием сети «Интернет» законом предусмотрена гражданско-правовая, административная и уголовная ответственность.

На основании ч. 1 ст. 152 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) гражданин вправе потребовать в судебном порядке опровержения сведений, порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию. Согласно ч. 1 ст. 151 ГК РФ, если такими действиями гражданину причинены физические и нравственные страдания, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

С какого возраста человек несет ответственность за совершение действий, унижающих честь и достоинство гражданина?

Следует помнить, что несовершеннолетние в возрасте до 14 лет, в соответствии с требованиями гражданского законодательства, не несут ответственности, однако за их действия отвечают их законные представители. С наступлением 14-летнего возраста несовершеннолетний может быть привлечен к гражданско-правовой ответственности.

Предусмотрена ли административная ответственность за оскорбление гражданина?

Да, такая ответственность предусмотрена ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ). В данной норме под оскорблением понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, за совершение данного правонарушения предусмотрено наказание в виде штрафа на сумму до пяти тысяч рублей. При этом напомню, что возраст привлечения лица к административной ответственности составляет 16 лет. Частью 2 ст. 5.61 КоАП РФ предусмотрена ответственность за оскорбление, совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», так законодателем предусмотрено ужесточение ответственности за оскорбление в Интернете, за совершение данного правонарушения предусмотрено наказание в виде штрафа на сумму до десяти тысяч рублей.

Если же имело место распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающего его репутацию, то лицо подлежит уголовной ответственности по ст. 128.1 Уголовного кодекса Российской Федерации за клевету. Отмечу, что за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишением свободы на срок до двух лет. При этом возраст уголовной ответственности составляет 16 лет.
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