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Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно ч. 4 ст. 21 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительный лист может быть предъявлен к исполнению в течение всего срока, на который присуждены алименты (при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей - до достижения ребенком 18-летнего возраста), а также в течение трех лет после окончания этого срока.

Каков порядок направления исполнительного листа к исполнению?

В соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ, после принятия решения суда о взыскании алиментов исполнительный лист незамедлительно выдается взыскателю на руки по его заявлению или направляется непосредственно судом для исполнения в соответствующее подразделение судебных приставов.

Далее, исполнительный лист, взыскатель может предъявить в службу судебных приставов, работодателю или иному лицу, выплачивающему должнику периодические платежи (например, заработную плату, пенсию, стипендию), для удержания алиментов.

Какие последствия может повлечь уклонение от оплаты алиментов?

Уклонение родителя от уплаты алиментов может повлечь лишение его родительских прав, привлечение при определенных обстоятельствах к административной и уголовной ответственности.
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