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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Большеглушицкого района выявлены нарушения в деятельности организаций жилищно-коммунального комплекса.
Так, по результатам проведенной прокуратурой района проверки соблюдения законодательства в сфере ЖКХ, защиты прав потребителей выявлены нарушения в деятельности обслуживающих организаций ООО «Степной», ООО «Александровское», ООО «Фрунзенское». 
Установлено, что указанные организации имеют задолженность перед ресурсоснабжающими организациями ПАО «Самараэнерго», ООО «Средневолжская газовая компания» по оплате потребленной электрической энергии, а также услуг по транспортировке природного газа.
Несоблюдение договорных обязательств со стороны ООО «Степной», ООО «Александровское», ООО «Фрунзенское» может привести к ограничению подачи электричества, газа ресурсоснабжающими организациями обслуживающим организациям, что в свою очередь повлечет приостановку их деятельности, и как следствие приведет к нарушению прав жителей м.р. Большеглушицкий на предоставление коммунальных услуг.
С целью устранения выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес руководителей обслуживающих организаций внесены представления. Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения. Погашение образовавшейся задолженности прокуратурой района взято на контроль.
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