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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Большеглушицкого района проверено исполнение субъектами предпринимательской деятельности требований законодательства в сфере предупреждения причинения вреда здоровью детей.
Так, по результатам проведенной прокуратурой района проверки деятельности индивидуального предпринимателя Астафьевой О.Е. осуществляющей реализацию пивной продукции в магазине «Пiвзаводъ», расположенного на территории с. Большая Глушица, выявлены факты несоблюдения требований Закона Самарской области от 03.12.2009 № 127-ГД «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» (далее – Закон № 127-ГД).
Согласно ч. 3 ст. 4 Закона № 127-ГД граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, обязаны размещать в наглядной и доступной форме предупредительные надписи о недопустимости нахождения детей при входе на используемые объекты (территории, помещения) в случае, если данные объекты отнесены к местам, в которых не допускается или ограничивается нахождение детей.
Установлено, что вышеуказанный магазин предназначен для реализации только пива и напитков, изготавливаемых на его основе. Статьей 2 Закона Самарской области от 30.04.2010 № 42-ГД (далее – Закон №42-ГД) установлен прямой запрет нахождения детей в указанных местах. 
Однако, в нарушение требований ст.4 Закона №127-ГД, ст.2 Закона №42-ГД данная торговая точка, предупредительную надпись о недопустимости нахождения детей при входе на данный объект не содержит.
Нарушения аналогичного характера выявлены в деятельности еще 2 субъектов предпринимательской деятельности осуществляющих реализацию пивной продукции на территории района.
На основании выявленных нарушений прокуратурой района в адрес индивидуальных предпринимателей внесено 3 представления. Акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
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