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Прокуратурой Большеглушицкого района проверено исполнение юридическим лицом законодательства о контрактной системе.
Прокуратурой района проверено исполнение ООО «Берег» требований законодательства о контрактной системе, в части принятых на себя обязательств  в рамках заключенных муниципальных контрактов на строительство мини-котельных в пос. Фрунзенский.
Установлено, 03.11.2017 между администрацией сельского поселения Фрунзенское муниципального района Большеглушицкий с одной стороны и ООО «Берег» с другой стороны заключены 3 муниципальных контракта на строительство мини-котельных на территории пос. Фрунзенский на общую сумму более 20 млн. рублей.
В дальнейшем 07.12.2017 и 15.12.2017 сторонами муниципального контракта подписаны акта выполненных работ по форме КС-2 в соответствии с которыми подрядчик в лице генерального директора ООО «Берег» Терджаняна А.Ж. сдал, а заказчик в лице главы сельского поселения Фрунзенское Пищулина Ю.Н. принял работы в полном объеме. Заказчиком работы, предусмотренные муниципальным контрактом оплачены в полном объеме.
Вместе с тем, по результатам проведенной прокуратурой района выездной проверки установлено, что в нарушение норм ч.2 ст.763 ГК РФ, ст.95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» работы, предусмотренные вышеуказанными муниципальными контрактами в полном объеме не выполнены.
Невыполнение работ, предусмотренных контрактами, с учетом цены контрактов, повлекло за собой причинение существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении должностного лица – директора ООО «Берег» Терджаняна А.Ж. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ. Акт прокурорского реагирования направлен в мировой суд для рассмотрения по существу.
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