[bookmark: _GoBack]Возможно ли использование труда несовершеннолетних лиц на работах с вредными и (или) опасными условиями труда?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно статье 266 Трудового кодекса Российской Федерации запрещается применение труда лиц в возрасте до восемнадцати лет на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, на подземных работах, а также на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию (игорный бизнес, работа в ночных кабаре и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и иными токсическими препаратами, материалами эротического содержания).

Предусмотрен ли перечень тяжелых работ и работ с вредными или опасными условиями труда?

[bookmark: _Hlk201426605]Да, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.02.2000 № 163 «Об утверждении перечня тяжелых работ и работ с вредными или опасными условиями труда, при выполнении которых запрещается применение труда лиц моложе восемнадцати лет» предусмотрен перечень тяжелых работ и работ с вредными или опасными условиями труда, при выполнении которых запрещается применение труда лиц моложе восемнадцати лет.
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