[bookmark: _GoBack]Какая предусмотрена ответственность за неуважение к суду?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: за неуважение к суду, статьей ст.297 УК РФ, предусмотрена уголовная ответственность, с позиции законодателя неуважение к суду выражается в оскорблении участников судебного разбирательства и суда.

Что понимается под оскорблением?

Под оскорблением понимаются неприличные высказывания, жесты, действия, направленные на унижение чести и достоинства участников судебного разбирательства, и подрыв авторитета судебной власти. 

Кто может быть потерпевшим по данному преступлению?

Потерпевшими по таким делам могут являться любые участники судебного разбирательства: судья, прокурор, защитник, присяжный заседатель, подсудимый, потерпевший, истец, ответчик, эксперт, свидетель, переводчик и другие. При этом, субъектом преступления может выступать любое физическое вменяемое лицо, достигшее 16-летнего возраста.

Какое предусмотрено наказание за оскорбление участников судебного разбирательства?

Наказание за оскорбление участников судебного разбирательства предусматривает штраф в размере до 80 тыс.руб. или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо арест на срок до 4 месяцев.
Ответственность за то же деяние, выразившееся в оскорблении судьи, присяжного заседателя или иного лица, участвующего в отправлении правосудия предусмотрена в виде штрафа в размере до 200 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до 18 месяцев, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до 2 лет, либо арест на срок до 6 месяцев.
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